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UNE GRANDE INCERTITUDE
FINANCIÈRE 

LES ASSOCIATIONS 
FACE À L'INFLATION



indique ne pas connaître ces aides

a eu en 2022 un
résultat financier

inférieur à ses
prévisions

des associations ont dû
adapter et/ou annuler des

activités du fait de l'inflation

DES DISPOSITIFS D'AIDES
MÉCONNUS OU NON MOBILISÉS

1 asso sur 2

hausse des prix (pour 61% des assos)

difficultés financières des adhérents (56%)

2%
des associations

déclarent bénéficier de
protections tarifaires
face à la hausse des

prix de l'énergie
 

1 asso sur 3
baisse des aides des collectivités (57%)

baisse du nombre d'adhérents (50%)

hausse du coût de l'énergie (44%) 

TOP 5 des éléments qui ont une incidence
sur la santé financière des associations

DES IMPACTS SUR LES ÉQUIPES ET LES ACTIVITÉS

DES CRAINTES QUANT AUX PERSPECTIVES À VENIR

des associations expriment 
- des craintes à court terme (32%)
- de graves préoccupations (14%)
- des choix difficiles à faire (10%)
- le risque d'une cessation d'activités (4%)

des associations constatent
des conséquences sur le

comportement des adhérents

des associations constatent
des conséquences sur le

comportement des bénévoles

Enquête réalisée par Recherches&Solidarités pour Le Mouvement associatif
du 2 au 28 février 2023 auprès de 2789 responsables associatifs

 


